
Gezondheidspanel GGD Zuid Limburg 

Het gezondheidspanel van de GGD Zuid Limburg bestaat uit 
inwoners van de 16 gemeenten van de regio Zuid-Limburg. 
Het gezondheidspanel beantwoordt een paar keer per jaar online 
een aantal korte vragen. Het invullen van een vragenlijst duurt 
meestal 5 minuten. 

4726 burgers deden mee aan het 3e gezondheidspanel.

Resultaten 3e gezondheidspanel GGD Zuid Limburg 

Oktober 2021

WATEROVERLAST
ZUID-LIMBURG

Afgelopen juli werden we geconfronteerd met de kracht van 
het water. Sommigen moesten hun huis verlaten of zagen hun 
zaak verloren gaan. Anderen volgden gespannen het nieuws 
om te horen of zij droge voeten zouden houden en of familie 
en vrienden veilig waren. Hoewel de wateroverlast bij veel 
mensen voor angst zorgde, creëerde het ook saamhorigheid. 
Hele wijken en buurten kwamen samen om het water buiten 
te houden en mensen stelden hun huis open om anderen op 
te vangen. 
Hier lees je hoe de leden van het Gezondheidspanel de 
wateroverlast hebben ervaren.

Wil je meer weten over het gezondheidspanel? Kijk dan op www.ggdzl.nl/panel

2715

Bron: Waterschap Limburg



Resultaten 3e gezondheidspanel GGD Zuid Limburg |  Oktober 2021

WAT HEBBEN MENSEN MEEGEMAAKT?
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Gemiddelde impact 17,1%

Lage impact 65,2%

Hoge impact 13,8%

Zorg voor elkaar 

“Via het werk hebben wij verlof uren gedoneerd aan de gedupeerde 

collega's die waterschade hebben opgelopen, zodat ze ruim de tijd 

kregen om alles weer aan te pakken, zonder hun eigen verlof 

hiervoor in te hoeven zetten.”

“Ik heb een donatiepunt opgericht in samenwerking 

met de gemeente.”

ERVAREN IMPACT VAN DE WATEROVERLAST

“Een stichting mee opgericht, een benefietconcert 

georganiseerd en €100.000,- opgehaald aan donaties samen 

met andere ondernemers.”

EEN HELPENDE HAND

Zuid-Limburgers hielp mensen in de naaste 

omgeving

1 op

de 10

van de Zuid-Limburgers heeft mensen opgevangen3%

van de Zuid-Limburgers heeft geholpen om water 

buiten te houden (bijvoorbeeld dijken verhogen 

of zandzakken uitdelen) 

2%

Welzijnsorganisaties zijn er om u te helpen. 

Kijk op www.ggdzl.nl/hoogwater-en-uw-gezondheid voor meer informatie.

https://www.ggdzl.nl/nieuws/nieuwsitem/article/hoogwater-en-uw-gezondheid/
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GEVOELENS VERGELEKEN MET VOOR DE WATEROVERLAST?

INFORMATIE EN HANDELEN BIJ WATERSNOOD

Tijdens de wateroverlast…
(Helemaal) 

mee oneens Neutraal
(Helemaal) 
mee eens

… werd ik op tijd en goed geïnformeerd over het verloop van de wateroverlast. 12% 47% 41%

… wist ik waar ik terecht kon voor aanvullende informatie. 15% 54% 31%

… wist ik wat ik moest doen. 9% 53% 38%

Ik weet nu wat ik moet doen bij wateroverlast van deze omvang. 11% 53% 36%

Meer weten over hoe je je 

kunt voorbereiden op een 

overstroming? 

Kijk op de website van je 

gemeente of op:

www.overstroomik.nl

of 

www.rijksoverheid.nl/onder

werpen/water/wat-moet-

ik-doen-bij-een-dreigende-

overstroming 

Tip!
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Ervaren bezorgdheid om woonsituatie Ervaren saamhorigheid in de buurt Ervaren stress

https://overstroomik.nl/
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/water/vraag-en-antwoord/wat-moet-ik-doen-bij-een-dreigende-overstroming

